



党的二十大主席团举行第二次会议

习近平主持会议

新华社北京10月18日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团18日下午在人民大会堂举行第二次会议。习近平同志主持会议。会议通过了关于十九届中央委

员会报告的决议(草案)、关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)提交各代表团讨论。大会副秘书长陈希就二十届中央

委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单作了说明。会议通过了二十届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会

员候选人预备人选建议名单,提交各代表团酝酿。会议通过了经各代表团酝酿的大会选举办法。会议还通过了监票人、总监票人名单,待正式选举时提请大会通过。

青海代表团继续讨论党的二十大报告

赵克志参加讨论

青海日报讯(记者 薛军 莫昌伟) 10月16日下午,党的二十大青海代表团继续讨论党的二十大报告。赵克志同志参加讨论。信长星主持,吴晓军出席。

赵克志同志说,党的二十大报告是自信自强、守正创新的政治宣言,是踔厉奋发、勇毅前行的行动纲领。新征程上,有习近平总书记掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,我们党一定会谱写出新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。通过学习讨论,深刻领悟了“两个确立”的决定性意义,进一步增强坚定做到“两个维护”的思想自觉;深刻领悟了“六个坚持”的重大意义,进一步增强谱写马克思主义中国化时代化新篇章的理论自觉;深刻领悟了中国式现代化的中国特色和本质要求,进一步增强全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民



10月16日下午,党的二十大青海代表团继续讨论党的二十大报告。赵克志同志参加讨论。信长星主持,吴晓军出席。青海日报记者 张地委 摄

族伟大复兴的行动自觉;深刻领悟了“三个务必”的重大意义,进一步增强全面从严治党、推进自我革命的政治自觉。

王林虎代表说,习近平总书记所作的报告,视野宏阔、立意高远、思想深邃,内涵丰富,蕴含着马克思主义中国化时代化最新理论成果,凝聚着当代中国共产党人奋进新时代的实践总结,通篇闪耀着马克思主义思想光辉和真理光芒,是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的纲领性文献。习近平总书记作为英明卓越的领袖、千秋伟业的掌舵领航人,团结带领全党全军全国人民取得震古烁今的伟大成就,实现震撼人心的伟大变革,必将再创新辉煌,引领中国巨轮驶向光辉彼岸。

吕刚、张锦梅等代表发言。

青海代表团继续讨论党的二十大报告

坚定捍卫“两个确立” 坚决做到“两个维护”

赵克志出席 信长星主持

青海日报讯(记者 薛军 莫昌伟) 10月17日,党的二十大青海代表团举行全体会议,继续讨论党的二十大报告。赵克志同志出席。信长星主持,吴晓军出席。

陈瑞峰代表说,迈上新征程,必须坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,这是历史的选择、时代的呼唤、人民的心声;必须深刻把握新时代10年的伟大变革,这是我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程的历史逻辑和现实基础;必须不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,这是当代中国共产党人的庄严历史责任;必须以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,这是新时代新征程中国共产党的使命任务;必须坚持不懈以党的自我革命来引领社会革命,这是我们党始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位的关键所在。

汪洋代表说,实践证明,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,新时代推进中华民族伟大复兴的历史进程就有了根本保证。历史表明,要

巩固长期执政地位,始终赢得人民衷心拥护,必须牢记全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。事实说明,加强监督是落实全面从严治党、实现自我革命的重要路径和基础,必须健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系,让权力在阳光下运行,以强有力的监督实效为党的二十大擘画的蓝图愿景变为美好现实保驾护航。

赵月霞代表说,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,担负起新时代新征程中国共产党的神圣使命,践行对党绝对忠诚。时刻牢记青海在党和国家全局中的地位和作用,紧紧围绕“谁来建设现代化新青海”“怎样建设现代化新青海”这个重大问题,教育引导各级党组织和广大党员干部人才牢记“三个务必”,坚持“五项重大原则”,始终保持感恩奋进的精神状态,始终保持艰苦奋斗的昂扬斗志,做好“中华水塔”守护者,维护国家重大战略安全,扎实推动现代化新青海

建设取得党和人民满意的成效。

才让太代表说,新时代以来的10年经历的大事、办成的要事、破解的难事,充分体现了以习近平同志为核心的党中央深邃的战略洞察力、强大的战略意志力、持久的战略执行力、深刻的战略塑造力。这种强大的精神动力和实践价值,正在而且必将贯穿于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的全过程。我们将牢记习近平总书记嘱托,紧盯中心任务,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,落实好报告部署的各项工作任务。

班果代表说,报告对新时代新征程巩固和发展最广泛的爱国统一战线作出重要部署。我们要坚持运用好统一战线这一强大法宝,加强同民主党派和无党派人士的团结合作,作出建功新时代的“青海贡献”;铸牢中华民族共同体意识,推进涉藏州县治理,打造新时代民族团结进步的“青海样板”;坚持依法管理宗教事务,探索宗教中国化的“青海实践”;凝聚侨心侨力,做好藏胞工

作,汇聚海内外中华儿女大团结的“青海力量”。

杨志文代表说,我们要深刻领悟真理伟力、历史性成就和变革、伟大旗帜和奋斗目标,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚定不移把忠诚核心、拥护核心、维护核心、追随核心融入灵魂,把不忘初心、牢记使命融入全全心全意为人民服务的生动实践,把履职尽责、担当作为融入建功新时代奋进新征程的强国复兴伟业中。

王定邦代表在发言中引用了张载的名句“为天地立心,为生民立命,为往圣继绝学,为万世开太平。”他说,古代先贤有自己的追求,我们共产党人同样有更加崇高、更加伟大的追求。我们要以共产主义理想为信念,践行人民至上的理念,继承和发扬马克思主义,为全面建设社会主义现代化国家、构建人类命运共同体而团结奋斗。

蔡成勇、张晓军、朱战民、巴才洛、切阳什姐、钱建华、葛军、杨原、祁洪芳、刘秀青、陈志秀等代表先后发言。

青海日报讯(记者 薛军 莫昌伟) 10月17日,党的二十大青海代表团举行全体会议,传达学习习近平总书记参加广西代表团讨论时的重要讲话精神。赵克志出席。信长星讲话,吴晓军出席。

信长星在讲话中指出,习近平总书记参加广西代表团讨论时发表的重要讲话,紧扣党的二十大报告提出的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,为学懂弄通做实党的二十大精神的核心要义、丰富内涵和实践要求提供了金钥匙,为切实抓好党的二十大精神贯彻落实明确了方向、重点和要求,对进一步把思想和行动统一到党的二十大精神上来具有极其重要的指导意义。我们要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,按照“五个牢牢把握”的重大要求,撸起袖子加油干,一步一个脚印把党的二十大精神落到实处,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出青海贡献。

信长星强调,我们要把学习习近平总书记重要讲话和学习讨论党的二十大精神结合起来,加深理解,融会贯通。要围绕牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,深刻认识“两个确立”的决定性意义,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,锚定第二个百年奋斗目标勇毅前行。要围绕牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,深刻认识党的创新理论的道理学理哲理,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,既在知其言上下功夫,更在知其义上下功夫,既在知其然上下功夫,更在知其所以然上下功夫,以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要围绕牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,深刻认识中国式现代化的中国特色, (下转二版)

传达学习习近平总书记参加广西代表团讨论时的重要讲话精神

赵克志出席 信长星讲话

青海代表团举行全体会议

青海代表团举行全体会议 继续讨论党的二十大报告 讨论十九届中央纪委工作报告和党章修正案

信长星吴晓军等代表发言

青海日报讯(记者 薛军 莫昌伟) 10月18日,党的二十大青海代表团举行全体会议,继续讨论党的二十大报告,讨论十九届中央纪委工作报告和党章修正案。信长星、吴晓军等代表发言。

信长星代表说,完全赞同十九届中央纪委工作报告和党章修正案。中央纪委工作报告彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想的强大真理力量和实践伟力,展示了新时代党自我革命的成功实践,揭示了百年大党风华正茂的“密码”,贯穿了走好新的赶考之路的清醒坚定,宣示了进一步推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚定决心,是一个政治站位高、看齐意识强、求真务实、守正创新的好报告。党章修正案凝练了党的理论创新、实践创新、制度创新成果,强化了党的根本大法的思想力量和指导力量,彰显了使命担当,表达了全党意志。我们要更加自觉地深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自觉地学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,增强党员意识,保持战略清醒,牢记国之大事,践行“三个务必”,把作风弘扬在新时代,让好作风引领新征程,心往一处想,劲往一处使,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

吴晓军代表说,中央纪委工作报告与党的二十大报告一脉相承,集中反映了在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下全面从严治党取得的历史性、开创性成就和全方位、深层次影响,揭示了以伟大自我革命引领伟大社会革命的发展规律和内在逻辑,宣示了以永远在路上的清醒坚定走好新的赶考之路的政治定力和坚强决心。党章修正案充分体现了党的理论创新成果、党和国家事业新发展、党的建设新要求、党的二十大新部署,对于在新的历史起点指导党和国家事业发展具有重要意义。要更加自觉地深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,进一步增强党章意识和党性观念,更好地把学习贯彻党章与党的二十大报告有机结合起来,始终坚持以党的自我革命引领社会革命,把党的自我革命进行到底,把青海的事情办得更好。

陈瑞峰代表说,中央纪委工作报告有3个鲜明特点:一是新成就体现了高质量,二是新经验把握了规律性,三是新部署彰显了主基调。对党章进行适当修改,实现了党的根本大法的又一次与时俱进,实现了新时代新征程党治国理政理论和实践的又一次与时俱进,实现了推进党的建设新的伟大工程的又一次与时俱进。(下转二版)

团结才能胜利 奋斗才会成功

仲音

“学习贯彻党的二十大精神,要牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求。”习近平总书记在参加党的二十大广西代表团讨论时强调,“全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成一块坚硬的钢铁”,心往一处想、劲往一处使,推动中华民族伟大复兴号巨

轮乘风破浪、扬帆远航。”

在党的二十大报告中,从强调“团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路”,到指出“团结就是力量,团结才能胜利”“党用伟大奋斗创造了百年伟业,也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业”,再到号召“为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”,团结奋斗是一个十分重要的关键词。作为百年来中国共产党和中国人民最显著的精神标识,“团结奋斗”在新时代更加熠熠生辉,引人思考,给人启迪。

过去5年和新时代以来的10年,在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡。这10年,有涉滩之险,有爬坡之艰,有闯关之难,党面临形势环境的复杂性和严峻性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见。稳经济、促发展,战贫困、建小康,控疫情、抗大灾,应变局、化危机……以习近平总书记为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚定信心、迎难而上,采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了一个

个看似不可攻克的难关险阻,创造了一个个令人刮目相看的人间奇迹,成功推进和拓展了中国式现代化,彰显了中国式现代化的强大生机活力。在评价十年来党和人民事业具有重大现实意义和深远历史意义的三件大事时,党的二十大报告深刻指出,“这是中国共产党和中国人民团结奋斗赢得的历史性胜利”。实践充分证明,新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的!团结奋斗是中国人民在党的领导下创造历史伟业的必由之路! (下转二版)